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                12 Απριλίου 2022 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  
 

Θέμα: Σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων με τίτλο  
«Αντιμετωπίζοντας τη βία, τον ρατσισμό και τον μισαναπηρισμό» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ενδοτμηματική Επιτροπή Αγωγής 

Ζωής και Υγείας), διοργανώνει επιμορφωτική δράση με σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας MS TEAMS, με τίτλο «Αντιμετωπίζοντας τη βία, τον 

ρατσισμό και τον μισαναπηρισμό». 

Στη σειρά σεμιναρίων θα προσεγγιστούν αναλυτικά, ως παράμετροι, θέματα βίας, 

κακοποίησης και ρατσιστικής συμπεριφοράς, ενώ θα εξεταστεί και η διάσταση της ποιότητας 

της εκπαίδευσης και της αντιμετώπισης των παιδιών με αναπηρία στο σχολείο. Εισηγητές 

και εισηγήτριες στα σεμινάρια θα είναι ακαδημαϊκοί, λειτουργοί του Γραφείου Επιτρόπου για 

Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, της Αστυνομίας και του ΥΠΠΑΝ. Σε κάθε 

σεμινάριο θα γίνουν δύο εισηγήσεις που θα καλύπτουν πτυχές των εξεταζόμενων 

παραμέτρων, μαζί με συζήτηση επί του θέματος. Η συζήτηση θα διεξαχθεί στη βάση 

ερωτήσεων-προβληματισμών που θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν οι 

ενδιαφερόμενοι/ες κατά την εγγραφή τους και κατά τη διάρκεια της παρουσίασης.  

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν σε απογευματινό χρόνο, κάθε Τετάρτη μεταξύ 4 

Μαῒου 2022 και 1ης Ιουνίου 2022  από τις 17:00 μέχρι τις 19:00. Επισυνάπτεται το 

πρόγραμμα/αφίσα των σεμιναρίων. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν στην επιμόρφωση θα πρέπει να 

υποβάλουν ξεχωριστή δήλωση συμμετοχής για κάθε σεμινάριο, στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy στην 

κατηγορία ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ, μέχρι και επτά μέρες πριν την ημερομηνία 

διεξαγωγής του κάθε σεμιναρίου. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 

προτεραιότητας, με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης.  
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Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο 

εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο 

επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy. 

Με την ολοκλήρωση της περιόδου υποβολής των αιτήσεων, οι 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα ενημερωθούν από τον Διαχειριστή του Συστήματος με 

γραπτό μήνυμα, για τις λεπτομέρειες για την παρακολούθηση του σεμιναρίου (οδηγίες, 

σύνδεσμος σύσκεψης κ.λπ.). Σημειώνεται ότι στους/στις εκπαιδευτικούς που θα λάβουν 

μέρος σε κάθε σεμινάριο που θα επιλέξουν να παρακολουθήσουν θα δοθεί πιστοποιητικό 

παρακολούθησης. 

Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου δύο ημέρες πριν από τη μέρα διεξαγωγής κάθε 

σεμιναρίου. Ο σύνδεσμος για την κάθε διαδικτυακή συνάντηση θα αποστέλλεται στους/στις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες πριν από το σεμινάριο. 

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 22402367 και στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση papamichael.e@cyearn.pi.ac.cy  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 

Διευθύντρια 

 Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

 Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

          Π.Ο.Ε.Δ. 
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